На  основу  чл. 63. Закона о јавним набавкама («Сл.гласник РС» бр.68/2015),
ДОО «Потиски водоводи» Хоргош, као наручилац даје

ПОЈАШЊЕЊЕ
конкурсне документације у поступку јавне набавке мале вредности бр. 4/17, 
Натријум хипохлорит
1. Питање потенцијалног понуђача:

Када испоруцилац треба да преузме узорак, односно, да ли приликом примопредаје, код испоруке робе, или накнадно?

Одговор: Узимање узорака се врши по налогу наручиоца насумично, приликом примопредаје, у присуству једног запосленог од стране наручиоца и продавца (о узорковању се сачињава записник).
2. Питање потенцијалног понуђача:

На шта се односи рок од 24 сата? На одзив испоруциоца за узимање узорка (ако исти не узоркује приликом примопредаје робе), или на предају узорка у том року од момента преузимања узорка, или на доставу Извештаја од лабораторије од момента преузимања узорка? 
Одговор: Рок од 24 часова се односи на предају узорака лабораторији од момента преузимања истог.
3. Питање потенцијалног понуђача:
Шта представља одредба „као и лабораторијску анализу истог у року од 24 сата“ - везано такође за горе изнета питања? Овде је непрецизно одређено чија је лабораторијска анализа потребна, да ли произвођача, уколико исту поседује, или можда лабораторије акредитоване по стандарду СРПС ИСО/ИЕЦ 17025:2006, или лабораторије Завода за јавно здравље?

Одговор: Потребна је лабораторијска анализа акредитоване лабораторије.
4. Питање потенцијалног понуђача:
Други део горе наведене реченице гласи „Понуђач доставља Наручиоцу Извештај о садржини активног хлора и загађивача.”. Из наведеног није јасно шта значи одредба „Извештај о анализи активног хлора”, у светлу услова постављених за прилоге уз понуду, тј. Извештаја о испитивању са стручним мишљењем у складу са стандардом СРПС ЕН 901:2014 и Извештаја о испитивању параметара предвиђених Правилником о условима у погледу здравствене исправности предмета опште употребе који се могу стављати у промет (Сл.ист СФРЈ бр.26/83,18/91) са стручним мишљењем, издати од стране Завода за јавно здравље из земље наручиоца, не старији од 3 месеца.“ - који се захтевају као доказ да понуђено добро одговара условима техничке спецификације. Наиме, поменти Извештај о испитивању стручним мишљењем у складу са стандардом СРПС ЕН 901:2014 подразумева анализу много више параметара (које налазе сам стандард), за разлику од „Извештаја о анализи активног хлора“, који, како текст говори, подразумева анализу само „активног хлора“? Исти је случај са Извештајем о испитивању параметара предвиђених Правилником о условима у погледу здравствене исправности предмета опште употребе који се могу стављати у промет, који подразумева више параметара у поређењу са поменутим „Извештајем о анализи активног хлора“, који се доставља од стране испоруциоца по налогу наруциоца. Ако уз понуду наруцилац захтева поменуте извештаје у складу са техничком спецификацијом која садржи све параметре стандарда СРПС ЕН 901:2014, онда је логично да и уз испоруке предметно узорковање и предаја од стране испоруциоца лабораторији на анализу, подразумева анализу свих параметара како је наведено у техничкој спецификацији. Подсећамо вас да техницка спецификација, са чиме у складу понуђачи треба да доставе одговарајуће извештаје о испитивању у понуди, на стр. 33/38, садржи следеће елементе:

ПАРАМЕТАР
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<0,5

жива – Хг

<0,35

никал – Ни

<0,5

селен – Се

<1

густина г/цм3
1,22-1,24

активни хлор

мин.12%

натријум хлорат 

(% у односу на 

активни хлор)
маx. 0,54
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<0,25
Дакле, молимо наручиоца да уједначи захтеве које се тичу потребних извештаја уз понуду, са онима који су потребни накнадно, уз испоруке, те одреди да ће по налогу наручиоца испоручилац (у прецизно одређеном року у вези са горе наведеним питањима) доставити одговарајући извештај (издат од стране недвосмислено одређене лабораторије). Даље, ако је уз испоруке довољно доставити известај о “активном хлору”, могуће је да произвођач поседује сопствену лабораторију која може одредити учешцће активног хлора, па у том слуцају молимо да сугеришете да ли је довољно уз испоруке доставити такав извештај од стране лабораторије произвођача?

Одговор: Извештај  који се наручиоцу доставља након анализе узорка по налогу наручиоца насумично минимум треба да садржи вредност параметара који су наведени у техничкој спецификацији.
5. Питање потенцијалног понуђача:
У горе наведеној реченици: “Понуђач доставља Наручиоцу Извештај о садржини активног хлора и загађивача.”...осим наведене нејасноће коју оставља одредба „Извештај о саджини активног хлора”, није јасно ни шта значи део који гласи „и загађивача”. На основу искуства, стотина извештаја о испитивању за НаОЦл који су обављени у виседеценијском раду, те аплицирању у поступцима јавних набавки, обавештавамо вас да део који се тиче „и загађивача”, никада ни један Извештај није садржавао. Молимо да појасните предметни појам?

Одговор: Загађивачи обухватају следећи део из техничке спецификације: арсен – Ас, антимон – Сб,  кадмијум – Цд, хром – Цр, олово – Пб, жива – Хг, никал – Ни, селен – Се.


6. Питање потенцијалног понуђача:
На стр. 18/38 предметне конкурсне документације, одређено је следеће:

За предметну јавну набавку Наручилац захтева следеће додатне услове:

Квалитет:

Наручилац захтева да понуђач уз своју понуду обавезно достави као доказ да нуди добро према захтевима из техничке спецификације:

1 . Безбедоносни лист према важећем Правилнику о садржају безбедносног листа (Сл.гласник РС, бр.100/11) издат од стране снабдевача.

2. Извештај о испитивању са стручним мишљењем у складу са стандардом СРПС ЕН 901:2014 и Извештај о испитивању параметара предвиђених Правилником о условима у погледу здравствене исправности предмета опште употребе који се могу стављати у промет (Сл.ист СФРЈ бр.26/83,18/91) са стручним мишљењем, издати од стране Завода за јавно здравље из земље наручиоца, не старији од 3 месеца.

3. Решење о упису на листу биоцидних производа на основу Закона о биоцидним производима (Сл. Гласник Рс број 36/09; 88/10; 92/11 и 25/15) које издаје Агенција за хемикалије РС, односно Управни одбор Агенције за хемикалије РС.

У вези са горе наведеном одредбом под 2., желимо да поставимо питање које се тиче сврхе због које се у додатне услове у погледу начина доказивања квалитета понуђеног добра, захтевају два документа, чија је доказна снага, практично, идентична. Ако смо добро разумели из наведеног, захтева се достава:

а) Извештаја о испитивању са струцним мишљењем у складу са стандардом СРПС ЕН 901:2014 (где ипак недостаје јос и одредба “Тип 1” - ако сте зелели да документацију усагласите са вазецим стандардом за Натријум хипохлорит - "Хемикалије које се користе за пречишћавање воде намењене за људску употребу") и;

б) Известај о испитивању параметара предвиђених Правилником о условима у погледу здравствене исправности предмета опсте употребе који се могу стављати у промет (Сл. Лист СФРЈ бр. 26/83 и 18/91) са струцним мисљењем издати од стране Завода за јавно здравље из земље Наруциоца, не старији од три месеца.

Дакле, оба документа, практично са једнаком доказном снагом, односе се на испуњеност параметара који представљају услов за прометовање одређеним производима, тј. за доказивање одговарајучћег квалитета у сврху даљег коришћења натријум хипохлорита у припреми питке воде, а наруцилац наводи да је потребно доставити оба доказа.

(Питање бр. 6)-Насе питање се односи на разлоге одређивања два доказа ради испуњености једног услова, тј. доказивања цињенице да је роба одговарајућа?

У случају да наручилац остане при садашњој конкурсној документацији, сугеришемо да је неопходно за доказ под а) “Извештај о испитивању са стручним мишљењем у складу са стандардом СРПС ЕН 901:2014”, преименује у “Известај испитивању са струцним мисљењем у складу са стандардом СРПС ЕН 901:2014, Тип 1 - Хемикалије које се користе за пречишћавање воде намењене за људску употребу - Натријум хипохлорит”, јер је то исправан назив стандарда за предметно добро.

Такође, ако Извештај Завода за јавно здравље не може бити старији од три месеца, потребно је да и Известај о усклађености са стандардом СРПС ЕН 901:2014, Тип 1 - Хемикалије које се користе за пречишћавање воде намењене за људску употребу - Натријум хипохлорит, не може, такође, бити старији од три месеца.

Одговор: конкурсна документација се мења на страни 18/38 (додатни услови)
1 . Безбедоносни лист према важећем Правилнику о садржају безбедносног листа (Сл.гласник РС, бр.100/11) издат од стране снабдевача.

2. Извештај о испитивању са стручним мишљењем у складу са стандардом СРПС ЕН 901:2014, не старији од 3 месеца.

3. Решење о упису на листу биоцидних производа на основу Закона о биоцидним производима (Сл. Гласник Рс број 36/09; 88/10; 92/11 и 25/15) које издаје Агенција за хемикалије РС, односно Управни одбор Агенције за хемикалије РС.

7. Питање потенцијалног понуђача:
У оквиру техничке спецификације, наручилац је одредио да је густина у распону од 1,22-1,24 г/цм3. Како смо у поседу бројних Извештаја о испитивању, како о усклађености са захтевима стандарда СРПС ЕН 901:2014, Тип 1 - Хемикалије које се користе за пречишђавање воде намењене за људску употребу - Натријум хипохлорит (издатих од стране лабораторије акредитоване по стандарду СРПС ЕН 17025:2006), тако и оних о усклађености добра са Правилника о о условима у погледу здравствене исправности предмета опште употребе који се могу стављати у промет (Сл. Лист СФРЈ бр. 26/83 и 18/91) са стручним мишљењем издати од стране Завода за јавно здравље, наглашавамо да је по свим методама, распон густине у опсегу 1,13 до 1,30 г/цм3.
Дакле, дозвољени распон густине наручилац је свео на готово немогући опсег, а уз то је и ван опсега који одређују релевантни стандарди и методе испитивања.
Стога, молимо наручиоца да густину из техничке спецификације усагласи са дозвољеном.

Одговор: Захтевани распон густине је 1,22-1,24 г/цм3, према техничкој спецификацији конкурсне документације.
8. Питање потенцијалног понуђача:
Како се НаОЦл допрема у ИБЦ контејнерима од 1000 л, па претпостављамо да су контејнери власништво испручиоца, молимо наручиоца да прецизира да ли је ова амбалажа повратна, тј. да ли је наручилац уопште задржава, те, ако је задржава, да трајно или док траје уговор, јер ако је трајно задржава, онда то представља трајни трошак за понуђача који овај мора урачунати у цену ради формирања понуде?

Одговор: Амбалажа је повратна, наручилац задржава док траје уговор.
9. Питање потенцијалног понуђача:
Молимо наруцица да, уколико је могуце према досадасњем искуству, прецизира волумен и фреквентност појединацних испорука?

Одговор: Наруџбе се фомирају у зависности од потребе, обично месечно или двомесечно, зависно од доба године и потрошње питке воде.
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